May 27, 2014



## Graphic Packaging Holding Company Announces Investor Meeting and Webcast on June 3, 2014

ATLANTA, May 27, 2014 /PRNewswire/ -- Graphic Packaging Holding Company (NYSE: GPK), (the "Company"), a leading provider of packaging solutions to food, beverage and other consumer products companies, today announced that it will be hosting a meeting for the investment community on Tuesday, June 3, 2014 in New York City. The meeting presentation will begin at 8:00 a.m. Eastern Time and will include commentary from David Scheible, Chairman, President and Chief Executive Officer, Michael Doss, Chief Operating Officer, and Daniel Blount, Chief Financial Officer.

A live webcast of the presentation and the presentation slides can be accessed at the Company's website: <u>http://www.graphicpkg.com</u> in the Investors section. In addition, a replay of the presentation and a copy of the presentation slides will be available in the Investors section of the Company's website approximately one hour upon the completion of the event.

Seating at the event is limited and Analysts and institutional investors looking to attend the meeting are asked to register for the event through contacting John Rouleau at ICR, at <u>John.Rouleau@icrinc.com</u> and (203) 682-8342, or Bryce Riddle at Graphic Packaging, at <u>Bryce.Riddle@graphicpkg.com</u> and (770) 240-7951.

## About Graphic Packaging Holding Company

Graphic Packaging Holding Company (NYSE:GPK), headquartered in Atlanta, Georgia, is a leading provider of packaging solutions to food, beverage and other consumer products companies. The Company is the largest U.S. producer of folding cartons and holds leading market positions in coated-unbleached kraft, coated-recycled board and multi-wall bags. The Company's customers include many of the world's most widely recognized companies and brands with prominent market positions in the beverage, food and other consumer products industries. Additional information about Graphic Packaging, its business and its products, is available on the Company's web site at <a href="http://www.graphicpkg.com">www.graphicpkg.com</a>.

SOURCE Graphic Packaging Holding Company